



НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 22. 08. 2018

м. Надвірна

№ 209

Про виділення коштів

Керуючись ст. 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», метою надання одноразової матеріальної допомоги для забезпечення паливними дровами учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції чи їх сімей та сімей, члени яких призвані на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, відповідно до районної Програми затвердженої рішенням районної ради від 18.02.2016 № 122-4/2016 «Про районну програму підтримки сімей загиблих і постраждалих під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення» із змінами щодо надання одноразової матеріальної допомоги для забезпечення паливними дровами учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції чи їх сімей та сімей, члени яких призвані на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період:

1. Управлінню фінансів райдержадміністрації (Л.Свідрак) профінансувати кошти в сумі 3 000 (три тисячі) гривень для надання одноразової матеріальної допомоги для забезпечення паливними дровами учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції чи їх сімей та сімей, члени яких призвані на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період згідно з додатком.

2. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Р. Стецюк) провести перерахування коштів на виплату одноразової матеріальної допомоги через відповідні банківські відділення.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління соціального захисту населення райдержадміністрації (Р. Стецюк).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Богдана Зеленчука.

**Перший заступник голови
районної державної адміні**

Богдан Зеленчук